
 
 

 
 

 
CANADA 
PROVINCE DE QUÉBEC 
MRC VALLÉE-DE-LA-GATINEAU 
MUNICIPALITÉ DE BLUE SEA 
 
Procès-verbal de la séance ordinaire du Conseil du 7 juin 2022 à 19h00 au centre municipal 
situé au 10, rue Principale à Blue Sea. 
 
 
Sont présents à cette assemblée: 
Monsieur Laurent Fortin  Maire 
Monsieur Michael Simard  Conseiller Siège 1 
Monsieur Marc Lacroix   Conseiller Siège 3   
Monsieur Gérard Lacaille  Conseiller Siège 4 
Monsieur Paul Dénommé  Conseiller Siège 5 
Madame Marielle Cousineau Fortin  Conseillère Siège 6 
 
Est absent: 
Monsieur Michel Houde   Conseiller Siège 2 
 
 
Sont aussi présents : 
Monsieur Christian Michel, directeur général. 
Madame Emmanuelle Michaud, directrice générale adjointe 
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2022-06-123 
OUVERTURE DE LA SÉANCE 
 
Il est proposé par Monsieur le Conseiller Marc Lacroix et unanimement résolu : 
 
QUE la séance ordinaire du Conseil tenue ce 7 juin 2022 soit ouverte à 19h00 devant 2 

contribuables. 
 

  ADOPTÉE 
 



 
2022-06-124 
ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 
Il est proposé par Monsieur le Conseiller Michael Simard et unanimement résolu : 
 
QUE l’ordre du jour de cette séance ordinaire du 7 juin 2022 soit adopté tel que déposé 

par le directeur général, Monsieur Christian Michel avec les ajouts suivants : 
 
 2.4 Traverse piétonnière sur Blue Sea Nord devant l’école Reine-Perreault 
 6.2 Entretien des pelouses et végétation des propriétés de la municipalité – 

 Règlement de nuisance 
    

ADOPTÉE 
2022-06-125 
ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE ORDINAIRE DU 3 MAI 2022 
 
Il est proposé par Monsieur le Conseiller Marc Lacroix et unanimement résolu : 
 
QUE le procès-verbal de la séance ordinaire du conseil tenue le 3 mai 2022 soit adopté tel 

que déposé par le directeur général, Monsieur Christian Michel.  
    

ADOPTÉE 
 
2022-06-126 
ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE EXTRAORDINAIRE DU  10 MAI 2022 
 
Il est proposé par Monsieur le Conseiller Gérard Lacaille et unanimement résolu : 
 
QUE le procès-verbal de la séance extraordinaire du conseil tenue le 10 mai 2022 soit 

adopté tel que déposé par le directeur général, Monsieur Christian Michel. 
    

ADOPTÉE 
ADMINISTRATION GÉNÉRALE 
 
2022-06-127 
ACCEPTATION DES DÉBOURSÉS, DES SALAIRES ET DES REMISES PAYÉES EN MAI 2022 ET DE 
LA LISTE DES COMPTES À PAYER 
 
Il est proposé par Monsieur le Conseiller Marc Lacroix et unanimement résolu : 
 
QUE les déboursés de mai 2022 soient acceptés, à savoir :   
 

Comptes payés (incluant remises) 
(journaux des déboursés de 769 à 778) 

167 890.25$ 

 Remises mensuelles d’avril payés en mai 
(journal des déboursés no.773 ) 

Remises provinciales : 14 307.84$ 
Remises fédérales : 4 096.87$ 
RREMQ : 3 677.98$ 
SSQ - décembre : 6 318.74$ 

Liste des salaires nets et des 
remboursements de dépenses  

26 958.85$ 

Comptes à payer 
Liste suggérée des paiements 
(Journal des déboursés 779) 

38 118.19$ 

Chèques annulés  
(inclut dans journal des déboursés 768) 

3604 

ADOPTÉE 



 
    
2022-06-128 
RESSOURCES HUMAINES – EMBAUCHE POUR POSTES JOURNALIER EN VOIRIE ET ESPACE 
VERT 
 
CONSIDÉRANT QUE nous avons affiché une offre d’emploi pour deux postes à combler, soit 

un journalier de voirie pour l’entretien des terrains municipaux et un 
autre pour l’entretien des espaces verts; 

 
CONSIDÉRANT QUE nous avons reçu en entrevu, 4 candidats intéressants pour les postes 

affichés; 
 
CONSIDÉRANT QUE deux des candidats sont admissibles à une subvention salariale 

d’Emploi Québec; 
 
CONSIDÉRANT QUE le comité d’entrevu était composé du directeur général et de la 

directrice générale adjointe et que leur recommandation au Conseil est 
de procéder à l’embauche de Monsieur Yves Dénommé pour le poste 
permanent de journalier en voirie saisonnier et de Monsieur Serge 
Lavergne pour une saison au poste d’entretien des espaces verts; 

 
CONSIDÉRANT QUE les candidats retenus doivent eux même vérifier leur admissibilité à une 

subvention salariale d’Emploi-Québec et que le candidat ne peut 
débuter l’emploi avant la confirmation de ladite subvention sans quoi 
cette dernière pourrait être refusée au candidat; 

  
EN CONSÉQUENCE, Il est proposé par Monsieur le Conseiller Michael Simard et 

unanimement résolu : 
 
QUE le préambule fasse partie de la présente résolution comme si récité tout 

au long; 
 
QUE le conseil accepte la recommandation de la direction générale et 

demande aux candidats retenus de vérifier et confirmer avec Emploi 
Québec leur admissibilité à une subvention salariale; 

 
QU’ une fois la réponse d’Emploi Québec reçue, le Conseil demande à la 

direction générale de procéder à l’embauche des candidats retenus 
pour la saison estivale 2022; 

 
QUE le poste de Monsieur Serge Lavergne se terminera au moment où les 

travaux de voirie d’été se termineront pour laisser place à la voirie 
d’hiver pour un maximum de 26 semaines; 

 
QUE le poste de journalier de voirie, octroyé à Monsieur Yves Dénommé soit 

un poste permanent, saisonnier et que l’employé sera admissible aux 
assurances collectives et autres avantages disponible pour les employés 
municipaux lors de son retour au printemps 2023. 

    
ADOPTÉE 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
2022-06-129 
ADOPTION DU RÈGLEMENT 2022-091 MODIFIANT LE RÈGLEMENT 2010-005 AFIN 
D’AUGMENTER LE FONDS DE ROULEMENT 
 
CONSIDÉRANT QU’ en vertu des dispositions de l’article 1094 du Code municipal, toute 

municipalité peut, dans le but de mettre à sa disposition les deniers dont elle 
a besoin pour toutes les fins de sa compétence, constituer un fonds de 
roulement connu sous le nom de « fonds de roulement » ou en augmenter le 
montant;  

CONSIDÉRANT QUE la Municipalité de Blue Sea peut se doter d’un fonds de roulement d’un 
montant maximal de 529 000$, soit 20% des crédits prévus au budget de 
l’exercice de la municipalité;  

CONSIDÉRANT QUE la Municipalité de Blue Sea possède déjà un fonds de roulement au montant 
de 60 000$ (règlement 2010-005);  

CONSIDÉRANT QUE la Municipalité de Blue Sea désire modifier le règlement 2010-005 « visant la 
constitution d’un fonds de roulement » afin d’augmenter ce fonds de 
roulement d’un montant de 40 000$ à même le surplus libre;  

CONSIDÉRANT QU’ un avis de motion a été donné à la séance du conseil municipal tenue le 3 mai 
2022 et que le projet de règlement a été remis à tous les conseillers et que ce 
dernier sera dispensé de lecture lors de son adoption; 

EN CONSÉQUENCE il est proposé par Monsieur le conseiller Marc Lacroix, et unanimement 
résolu : 

D’ADOPTER LE RÈGLEMENT SUIVANT : 

RÈGLEMENT  2022-091 MODIFIANT LE RÈGLEMENT 2010-005 AFIN D’AUGMENTER LE 
FONDS DE ROULEMENT 
 
ARTICLE 1 - Préambule 
Le préambule fait partie intégrante du présent règlement. 
 
ARTICLE 2 -Augmentation du fonds de roulement 
Dans le but de mettre à la disposition de la Municipalité les deniers dont elle peut avoir besoin pour 
régler les dépenses de la municipalité et pour toutes les fins de sa compétence, le fonds de roulement 
est augmenté de 40 000$. 
 
ARTICLE 3 – Affectation du surplus 
Le Conseil municipal approprie, à même le surplus libre, un montant de 40 000$ qui sera versé au 
fonds de roulement et le capital du fonds de roulement sera, de ce fait, de 100 000$. 
 
ARTICLE 5 - Intérêts 
Les intérêts du fonds de roulement sont appropriés comme des revenus ordinaires de l’exercice au 
cours duquel ils sont gagnés. 
 
ARTICLE 6 – Emprunt au fonds 
Le Conseil municipal peut emprunter, par résolution, à ce fonds les deniers dont il peut avoir besoin 
pour les dépenses en immobilisation; le terme de remboursement ne peut excéder 10 ans. 
 
 
 



 
 
ARTICLE 7 – Emprunt temporaire 
Le Conseil municipal peut emprunter à ce fonds, pour une période n’excédant pas 12 mois, les deniers 
nécessaires en attendant la perception des revenus. 
  
ARTICLE 8 - Remboursement 
Le Conseil municipal doit prévoir, chaque année, à même ses revenus généraux, une somme suffisante 
pour rembourser l’emprunt au fonds de roulement. 
 

ARTICLE 9 – Abrogation 
Le présent règlement modifie le règlement portant le numéro 2010-005. 
 
ARTICLE 10 – Entrée en vigueur  
Le présent règlement entrera en vigueur conformément à la loi. 
 
 
 
___________________________   ___________________________  
Laurent Fortin       Christian Michel   
Maire        Directeur général et greffier-trésorier 
 

ADOPTÉE 
 
 
Note : Dossier Fibre Optique – Forfait corporatif Xplornet Communications Inc. Le Maire 

demande d’accuser réception, mais que la municipalité attendra le dénouement de 
dossiers pertinents avant de s’engager dans un contrat de service internet. 

 
Note : Regroupement d’assurance pour les OBNL de l’UMQ – Le Conseil considère que 

l’offre actuelle avec BFL Canada semble répondre aux besoins de nos différents OBNL 
et organismes partenaires de la municipalité. 

 
2022-06-130 
FONDATION JEAN-CLAUDE BRANCHAUD – COLLECTE DE FONDS 2022 
 
CONSIDÉRANT QUE la Fondation organise depuis plusieurs années un tournoi de golf 

comme principale activité de financement; 
 
CONSIDÉRANT QUE dans le contexte de la pandémie qui a sévi lors des années 2020 et 2021 

les organisateurs se sont retrouvés dans l’obligation d’annuler les deux 
dernières éditions du tournoi de golf; 

 
CONSIDÉRANT QU’ en 2022, la Fondation organise un encan virtuel et a comme objectif 

d’amasser 60 000$; 
 
CONSIDÉRANT QUE la participation des partenaires peut se faire sous la formule 

commandite selon le choix de 3 niveaux, à savoir : 
 
 Commanditaire Or :  5 000$ 
 Commanditaire Argent :  3 000$ 
 Commanditaire Bronze :  1 000$ 
 
CONSIDÉRANT QU’ une grande partie des sommes amassées sont redistribuées pour les 

enfants de la région ainsi que pour des projets spéciaux pour les 
enfants; 



 
 
CONSIDÉRANT QU’ un des projets en question sera l’aménagement d’une classe 

d’enseignement extérieure à l’école à volet alternatif Reine-Perreault 
de Blue Sea; 

 
CONSIDÉRANT QUE la municipalité a déjà été sollicitée pour participer financièrement au 

projet de classe extérieure; 
 
EN CONSÉQUENCE, Il est proposé par Monsieur le conseiller Marc Lacroix et unanimement 

résolu : 
 
QUE le Conseil accepte de devenir commanditaire Bronze pour la Collecte de 

fonds 2022 de la Fondation Jean-Claude Branchaud en donnant un 
montant de 1 000$; 

 
QUE le Conseil demande aux organisateurs de la collecte de fonds 

d’appliquer la commandite de la municipalité au projet de classe 
extérieure qui verra le jour à l’école à volet alternatif Reine-Perreault; 

 
QUE le logo de la municipalité soit envoyé à la Fondation pour affichage dans 

les différentes vitrines virtuelles et physiques décrites dans le plan de 
commandite de la Fondation.   

 
ADOPTÉE 

 
2022-06-131 
PAVILLON REINE-PERREAULT - DEMANDE DE CONTRIBUTION FINANCIÈRE AU PROJET DE 
CLASSE EXTÉRIEURE 
 
CONSIDÉRANT QUE le Maire et le directeur général ont rencontré, à l’automne 2021, la 

directrice adjointe de l’école Reine-Perreault afin de discuter du projet 
de cour d’école extérieure pour les élèves du volet alternatif; 

 
CONSIDÉRANT QUE lors de cette rencontre, la directrice adjointe nous informait qu’elle 

souhaitait un partenariat avec la municipalité sous forme de main 
d’œuvre pour la réalisation des travaux, car ils avaient, selon elle, tous 
les fonds nécessaires à sa réalisation; 

 
CONSIDÉRANT QUE le Maire informait la directrice adjointe que s’il y devait avoir un 

manque à gagner financier pour ce projet, que la municipalité 
s’impliquerait financièrement afin d’aider à le combler;  

 
EN CONSÉQUENCE, Il est proposé par Monsieur le Conseiller Marc Lacroix et unanimement 

résolu : 
 
QUE le Conseil autorise une contribution financière de 3000$.  
  

ADOPTÉE 
 
2022-06-132 
ACHAT D’UN SERVEUR INFORMATIQUE 
 
CONSIDÉRANT QUE présentement le serveur qu’utilise la municipalité pour ses besoins de 

stockage informatique se trouve physiquement dans les locaux de la 
MRC à Gracefield; 

 
 



 
 
CONSIDÉRANT QUE pour y accéder, nous avons besoin d’une connexion internet et de 

l’électricité; 
 
CONSIDÉRANT les pannes récurrentes, autant pour l’internet que pour l’électricité, qui 

font en sorte qu’il nous est impossible, durant ces pannes, d’accéder 
aux logiciels et documents stockés sur le serveur; 

 
CONSIDÉRANT QUE nous aurions avantage à faire l’achat d’un serveur qui serait installé 

dans nos bureaux pour améliorer l’efficacité et réduire les retards 
occasionnés par les nombreuses pannes; 

 
CONSIDÉRANT QUE nous avons reçu une soumission pour l’achat d’un serveur de Groupe 

DL comprenant l’installation et la configuration au montant forfaitaire 
de 13 301.23$ plus taxes applicables; 

 
CONSIDÉRANT QU’ un montant avait été budgété et sera ajusté en fonction des heures 

réelles qui seront nécessaires pour l’installation et la configuration; 
 
EN CONSÉQUENCE, Il est proposé par Monsieur le Conseiller Michael Simard et 

unanimement résolu : 
 
QUE le préambule fasse partie de la présente résolution comme si récité tout 

au long; 
 
QUE le Conseil autorise la dépense et l’achat d’un serveur à être installé dans 

les bureaux municipaux; 
 
QUE le Conseil demande à ce qu’un service de sauvegarde par nuage soit 

également prévu pour protéger les données; 
 
QUE la direction générale soit autorisée à signer toute documentation à cet 

effet.  
 

ADOPTÉE 
 
2022-06-133 
ENTENTE D’UTILISATION POUR STATIONNEMENT AU LAC DÉNOMMÉ 
 
CONSIDÉRANT QUE la municipalité avait pris entente verbale avec l’ancien propriétaire du 

terrain ayant la désignation cadastrale 4 990 333 pour l’aménagement 
d’un stationnement pour les usagers du lac Dénommé qui viennent 
pêcher à gué; 

 
CONSIDÉRANT QUE le terrain a récemment été vendu, et que le notaire des acheteurs les a 

mis en garde des implications légales pour les propriétaires, et 
recommandait de faire signer une lettre qui les dégage de toute 
responsabilité en cas d’incidents à toute personne venant utiliser le 
stationnement; 

 
CONSIDÉRANT QUE très peu de personnes utilisent le stationnement et que l’emprise du 

chemin du Lac Long serait suffisante pour accueillir les quelques 
personnes qui viennent se stationner sans empiéter sur la propriété 
privée; 

 
 
 



 
 
EN CONSÉQUENCE, Il est proposé par Madame la Conseillère Marielle Cousineau Fortin et 

unanimement résolu : 
 
QUE Le Conseil demande à la direction de fermer la partie privée du 

stationnement à l’aide d’une corde délimitant les limites de propriétés 
et en indiquant par des affiches, le caractère privé du terrain de l’autre 
côté de la corde; 

 
QUE des arbres soient plantés le long de la limite de propriété et sur la 

parcelle auparavant utilisée afin de remettre à l’état naturel le terrain 
cadastre # 4 990 333; 

 
QUE le stationnement soit réduit et limité à la surlargeur de l’emprise du 

chemin à cet endroit pour les utilisateurs du lac Dénommé. 
  

ADOPTÉE 
 
Note : Offre de service de Robert Ledoux, Architecte pour les plans et devis préliminaires 

pour une nouvelle salle communautaire afin d’avoir une  estimation des coûts à 
prévoir et pour pouvoir déposer des demandes de subvention.  Le Conseil demande 
de remettre à la séance de juillet, car ils souhaitent obtenir plus de détails sur 
l’emplacement à préconiser. 

 
Note : ASEC pour propriété matricule 3216-95-7449 demande de délai supplémentaire pour 

que l’occupant et l’enfant quitte les lieux.  Le Conseil donne jusqu’au 30 juin pour 
 quitter les lieux.  L’ASEC estime être en mesure d’aider l’occupant à se 
relocaliser grâce à ce délai. 

 
Note : Dépôt de l’état des revenus et dépenses au 30 avril 2022 par la directrice générale 

adjointe.   
 
SÉCURITÉ PUBLIQUE 
 
Note : Entente de service avec l’autorité 9-1-1 prochaine génération :  Les documents 

d’entente comprennent certaines failles qui auraient intérêt à être précisée, donc 
l’ADMQ recommande de ne pas signer pour l’instant l’entente sous sa  forme 
actuelle et d’attendre l’entente corrigée. 

 
Note : Dépôt, par le directeur des services incendies, du compte rendu du comité incendie 

du 30 mai 2022. 
 
 
Avis de motion est donné par Madame la Conseillère Marielle Cousineau Fortin, qu’à une 
séance subséquente du conseil, il y aura l’adoption du règlement #2021-082 relatif à la 
prévention des incendies pour la municipalité de Blue Sea. 
 
Le règlement viendra établir les modalités et normes relatives à la prévention des incendies 
pour tous les bâtiments existants et à être construits sur le territoire de la municipalité de 
Blue Sea. 
 
Le projet de règlement est remis à tous les membres du conseil, ce dernier sera dispensé de 
lecture lors de son adoption. 
 
 
 



 
 
TRANSPORT 
 
Note : Hausse du prix du carburant et modification des contrats municipaux. L’ADMQ met 

en garde les municipalités qui seraient tentées de répondre aux demandes de 
compensation des entrepreneurs qui ont des contrats avec la municipalité. Ces 
modifications pourraient être non conformes à la Loi  

 

Avis de motion est donné par Monsieur le Conseiller Marc Lacroix, voulant que le règlement 
no2022-092 « Règlement relatif à la circulation des véhicules tout-terrain sur le territoire de la 
municipalité de Blue Sea» a été déposé auprès des membres du Conseil pour adoption lors 
d’une séance ultérieure. 
 
Le projet de règlement a été remis à tous les membres du conseil, lors du dépôt de l’avis de 
motion, ce dernier sera dispensé de lecture lors de son adoption. 
 
HYGIÈNE DU MILIEU / ENVIRONNEMENT 
 
2022-06-134 
ALIE – DEMANDE DE CONTRIBUTION POUR L’ANNÉE 2022 
 
CONSIDÉRANT QUE nous avons reçu une demande par courriel de l’Association pour 

l’environnement du Lac des Îles (Alie) pour une aide financière afin de 
les assister dans le processus RSVL pour les analyses de qualité de l’eau; 

 
CONSIDÉRANT QUE les frais reliés aux différents tests d’Eau du RSVL s’élèvent à environ 

860$ (frais 2021) et pourraient être légèrement plus élevés pour 2022; 
 
CONSIDÉRANT QUE Le lac des Îles se trouve en partie sur le territoire de Blue Sea et 

également sur le territoire de la Ville de Gracefield et que lors des 
demandes précédentes le Conseil de la municipalité accepte d’assumer 
50% des frais reliés aux tests d’eau; 

 
EN CONSÉQUENCE, Il est proposé par Madame la Conseillère Marielle Cousineau Fortin et 

unanimement résolu : 
 
QUE le Conseil accepte de rembourser l’Association pour 50% des frais 

engagés pour les différents tests d’eau qui seront effectués en 2022 sur 
présentation de factures justificatives.   

ADOPTÉE 
 
 
 
SANTÉ ET BIEN-ÊTRE 
 
AUCUN DOSSIER POUR LE MOIS DE JUIN  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
AMÉNAGEMENT, URBANISME ET DÉVELOPPEMENT 
 
Note : Arpentage des terrains offert en complément au Lac Edja Est : Offre de service de 

Géoprécision de Gatineau au montant de 27 500$ plus taxes – Le Conseil demande 
d’obtenir d’autres soumissions et de les présenter lors d’une séance ultérieure 

 
Note : Propreté dans le village : Entretien des propriétés et tonte de gazon. Le Conseil 

demande de publier un message d’intérêt public invitant les gens à entretenir leur 
propriété.  

 
LOISIRS ET CULTURE 
 
Note :  Report de la date pour l’inauguration du Monument du 100ième qui sera installé au 

parc des Ancêtres. La date prévue était le 18 juin 2022, cependant en raison de 
problème d’approvisionnement pour les pièces métallique utilisées dans la 
conception du monument, nous devons reporter la date d’inauguration au 12 août 
2022. 

 
2022-06-135 
OCTROI DU CONTRAT POUR LES PAVÉS UNIS ET QUAI AU PARC DES ANCÊTRES 
 
CONSIDÉRANT QUE la municipalité de Blue Sea a obtenu une aide financière 38 100$ pour 

des aménagements d’accessibilité universelle au Parc des Ancêtres; 
 
CONSIDÉRANT QUE ces aménagements consistent en l’installation de pavés unis sur les 

sentiers qui sillonnent le parc et l’installation d’un quai qui permettra à 
des personnes à mobilité réduite d’accéder au par cet au lac sans entrer 
en conflit avec les camions qui mettent à l’eau un bateau; 

 
CONSIDÉRANT QUE nous avons obtenu une soumission pour les pavés unis de Béton Brunet 

au montant de 14 000$ plus taxes applicables et une pour le quai de 
Candock Capitale au montant de 36 720$ plus taxes applicables; 

 
EN CONSÉQUENCE, Il est proposé par Monsieur le Conseiller Michael Simard et 

unanimement résolu : 
 
QUE le Conseil accepte les deux soumissions et autorise la dépense; 
 
QUE des montants avaient déjà été budgétés pour ce projet; 
 
QUE le Conseil demande à la direction générale de commander les pavés 

unis et le quai et demande à ce qu’ils soient installés pour le 12 août 
2022, date d’inauguration du monument du 100ième anniversaire de la 
municipalité.   

ADOPTÉE 
 
 
Note : Raccordement de la Véloroute des Draveurs au centre du Village de Blue Sea. De 

l’aide financière est disponible dans le programme d’aide aux infrastructures de 
transport actif (Véloce III). Le Conseil considère que déjà beaucoup de projets sont 
en branle et que nous devons terminer certains d’entre eux avant de se lancer dans 
une autre demande aussi importante. La municipalité ne souhaite pas déposer une 
demande dans ce programme pour l’instant. 



 
 
 
Note : Inauguration du Parc André Beaudoin en mémoire de nos Ancêtres : Le Conseil 

demande de corriger les S dans le texte manuscrit qui ressemblent beaucoup trop à 
des Z.  Le choix du Conseil s’arrête sur la version bleu marin et or plus sobre avec une 
photographie de Monsieur André Beaudoin en médaillon. 

 
Période de questions : Monsieur Morris Richardson demande à quand la prochaine 

inspection préventive de la tour d’observation. Le Conseil demande 
à la direction générale de communiquer avec Monsieur Joel Lacroix 
Ingénieur pour une offre de service. 

 
 Le Conseil soulève aussi la nécessité d’installer un panneau de 

vitesse de 15 km/h à l’entrée du centre municipal en raison du 
camp de jour et des élèves de l’école qui circulent presque 
quotidiennement sur le terrain de la municipalité. 

 
 
2022-06-136 
LEVÉE DE LA SÉANCE 
 
Il est proposé par Monsieur le Conseiller Marc Lacroix et unanimement résolu : 
 
QUE la séance ordinaire du Conseil de ce 7 juin 2022 soit close à 20h20. 
 

ADOPTÉE 
 
 
 
 
 
 
____________________________ __________________________________ 
Laurent Fortin  Christian Michel 
Maire Directeur général  

 Secrétaire-trésorier 
 

 
 

CERTIFICAT DE DISPONIBILITÉ DE CRÉDITS 
 
Je, soussigné, Christian Michel, Directeur général de la Municipalité de Blue Sea, certifie 
qu’il y a des fonds disponibles au budget pour l’ensemble des dépenses impliquées dans 
le présent procès-verbal. 
 
Et j’ai signé ce ___________ 2022. 
 
 
 
  ___________ 
Christian Michel  
Directeur général et Secrétaire-trésorier 
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